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РОЗШИРЕННЯ  ДОСЛІДНИЦЬКИХ  ГОРИЗОНТІВ

Постійність – ознака майстерності. Це твердження 
розкриває зміст щоденної роботи академії, яка відбуваєть-
ся, незважаючи ні на які перешкоди воєнного часу. Так, ши-
рока міжнародна діяльність багато років присутня, як одна 
з головних характерних рис у дослідницькій роботі наших 
науковців. І ця діяльність розвивається кожного дня. 

Одним з яскравих прикладів такої активності є зустріч 
вчених ПДАБА із колегами зі Словаччини, що відбулася в 
кінці квітня – на початку травня. Ректор академії, д.т.н. Ми-
кола Савицький мав зустріч із ректором STU – Slovenská 
technická univerzita v Bratislave д.т.н. Олівером Моравчи-
ком. У зустрічі взяли участь: проректор з інформації та 
спорту, к.т.н. Стефан Станко; доцент, к.т.н. Роман Рабен-
зейфер (STU); керівник відділу міжнародних проєктів і 
програм PhD Марина Бабенко та доктор філософії Мари-
на Бордун (ПДАБА).

Програма перебування українських науковців у Словач-
чині була багатоплановою та насиченою. У ректора Мико-
ли Савицького відбулась зустріч у Міністерстві сільського 
господарства і розвитку сільської місцевості Словацької 
Республіки з державним секретарем Мартіном Ковачем та 
політологом-кліматологом, президентом Асоціації з вико-
ристання відновлюваних та альтернативних джерел енер-
гії Філіпом Урбаном. Вони обговорили питання, що сто-
суються збереження грунту та водних ресурсів планети і, 
зокрема, України. Попереду спільна праця над створенням 
освітніх напрямів «ENVIRONMENTAL MANAGEMENT» 
and «PREVENTION OF CLIMATE CHANGES».

Цікавою та корисною була також зустріч у Словацькій 
Палаті Будівельних Інженерів. ПДАБА має численні до-
слідження в розвитку ВІМ-технології. Цифрова інформація 

застосовується у будівництві та містобудуванні, передбачає 
збір і комплексну обробку всієї архітектурно-конструктор-
ської, технологічної, економічної інформації про об’єкт. 

По закінченню зустрічі була підписана угода ректором 
ПДАБА, професором Миколою Савицьким та Головою 
Словацької Палати Будівельних Інженерів (SKSI), профе-
сором, дипломованим інженером Володимиром Бенком. 
Така співпраця виявляється дуже корисною, тому що три-
ває процес гармонізації українських стандартів з європей-
ськими, що передбачає розвиток ВІМ-технологій в Україні. 
Серія стандартів (ISO 19650-3, 19650-5) саме стосується 
впровадження ВІМ-технологій.

Окрім офіційних зустрічей та підписання угод, гос-
ті з України провели кілька різнопланових лекцій для 
студентів STU. Микола Савицький прочитав лек-
цію на тему «MATERIALS AND TECHNOLOGIES FOR 
REGENERATIVE CONSTRUCTION»; а доктор філософії 
Марина Бордун на тему «ACCUMULATION OF SOLAR 
ENERGY TO HEAT GREENHOUSES». Керівник відділу 
міжнародних проєктів і програм PhD Марина Бабенко 
запросила студентів відвідати лабораторії і взяти участь у 
науковому семінарі про дослідження можливостей вико-
ристання сільськогосподарських відходів для виробництва 
будівельних матеріалів.

Представники ПДАБА зустрілися зі студентами з Укра-
їни: Тарасом Танчинцем, Варварою Яременко, Дашею 
Соломахою. Всі зустрічі українських та словацьких фа-
хівців характеризувалися дружньою, щирою атмосферою. 
А також відбувся цікавий обмін результатами численних 
наукових досліджень. Закінчилося перебування гостей з 
України сподіваннями на подальшу плідну сумісну роботу.
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НОВИЙ НАУКОВИЙ РЕЙТИНГ УКРАЇНСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТІВ, ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ДОСЛІДНИКІВ

National H-index Ranking (NHR) – 
це незалежний міжнародний рей-
тинг, що направлений на оцінку 
наукової продуктивності вчених, 
дослідницьких груп та організацій 
в різних країнах на основі консолі-
дованого показника індексу Гірша. 
3 квітня 2023 року розробники NHR 
оголосили про запуск національного 
рейтингу для українських університе-
тів, наукових організацій та дослідни-
ків (проєкт доступний за посиланням  
https://ua.h-index.com/uk).

Рейтинг враховує сумарний показ-
ник індексу Гірша наукових установ 
України з урахуванням відомостей 
наукометричних баз даних і плат-
форм Scopus, Web of Science та Google 
Scholar. На основі цих даних форму-
ється індикатор NHR та відповідна 
позиція в рейтингу. Над реалізацією 
проєкту працює група вчених із США, 
Великої Британії, України, Нідерлан-

дів, Туреччини. NHR допомагає оці-
нити дослідницькі можливості та до-
сягнення в різних областях наукових 
досліджень. На сьогодні у рейтингу 
представлено 442 організації: універ-
ситети, наукові установи, бізнес-іні-
ціативи тощо. В рамках проєкту скла-
даються декілька рейтингів: рейтинги 
організацій України в міжнародних 
наукометричних базах даних Scopus, 
Web of Science та Google Scholar, ін-
дивідуальні рейтинги 1000 найкращих 
вчених за оцінкою показника індексу 
Гірша в Scopus та Google Scholar.

Наша академія у консолідованій 
рейтинговій таблиці знаходиться 
на 127 позиції та має статус «орга-
нізація з високим науковим потенці-
алом». ПДАБА посідає 5 місце серед 
таких ЗВО Дніпропетровської області: 
Дніпровський національний універ-
ситет імені Олеся Гончара (48 місце), 
Український державний хіміко-тех-
нологічний університет (90 місце), 
Криворізький економічний інститут 
«Київський національний економіч-
ний університет імені Вадима Гетьма-
на» (41 місце), Український держав-
ний університет науки і технологій 
(126 місце), Придніпровська державна 
академія будівництва та архітектури 
(127 місце).

У рейтингах ор-
ганізацій України в 
міжнародних базах 
академія посідає на-
ступні місця: Web of 
Science – 115 місце, 
Scopus – 124 міс-
це, Google Scholar – 
147 місце.

Серед науковців 
академії, до індиві-
дуального рейтин-
гу 1000 найкращих 
вчених за даними 
Scopus увійшов про-
ректор з наукової 
роботи, д.т.н., проф. 
В. В. Данішевський 
(860 місце). До інди-
відуального рейтингу 
1000 найкращих вче-
них за даними Google 
Scholar увійшли д.т.н., 
проф. В. І. Больша-
ков (521 місце) і за-
відувач кафедри мате-
ріалознавства та обробки матеріалів, 
д.т.н., проф. В. М. Волчук (667 місце).

Інформацію підготувала 
Світлана Довженко, 

зав. відділом інформаційних 
технологій

У СВІТЛІ ЗДОБУТКІВ І  НОВИХ ГОРИЗОНТІВ
Ландшафт вищої освіти в 

Україні постійно змінюється. 
Умови воєнного часу вносять 
свої корективи: об’єднують-
ся виші, інші міняють про-
писку, вносять багато змін 
форми навчання (онлайн, 
оффлайн, змішана форма). 
Навіть місце проведення різнотематичних навчальних та 
наукових заходів теж може змінюватися. Але всі ці трудно-
щі не тільки не заважають розвитку національної освіти, а 
спонукають до численних пошуків та експериментів. Кож-
ний день життя нашої академії сповнений саме пошуками 
нового, незвичного, оригінальних рішень та їхніх реаліза-
цій. Своєрідною демонстрацією результатів чотирирічної 
роботи та планів на майбутнє є ідея ректора Миколи Са-
вицького проводити звіти факультетів. 

Газета вже знайомила своїх читачів зі звітами 3-х  
факультетів. У травневому випуску піде мова про архітек-
турний факультет, який назвав свій звіт «У світлі здо-
бутків і нових горизонтів». Традиційно зібрання проходи-
ло в укритті №1 у присутності численних фахівців.

Від керівництва академії звітність факультету заслуха-
ли ректор, професор Микола Савицький; проректорка з 
навчально-виховної роботи, професорка Галина Євсєєва; 
проректор з наукової роботи, професор Владислав Дані-
шевський; начальники відділів та структурних підроз-
ділів, відповідальні за якість та організацію навчального 

процесу академії: Віолета 
Федіна, Павло Нажа, Ігор  
Грабовський.

Модератором зустрічі ви-
ступав декан факультету, до-
цент Олександр Харлан. 
Звіти кафедр представляли: 
Юрій Захаров – завідувач 

кафедри архітектури, к.т.н., професор; Ольга Бондарен-
ко – старша викладачка кафедри архітектурного проєкту-
вання та містобудування; Артем Сопільняк – завідувач 
кафедри нарисної геометрії та графіки, к.т.н., доцент; Ка-
терина Харченко – в. о. завідувача кафедри дизайну та 
реконструкції архітектурного середовища, к.т.н., доцентка; 
Наталія Куліченко – в. о. завідувача кафедри основ архі-
тектури, старша викладачка.

Всі кафедри підготували звіти та презентації, які було 
викладено на сторінках академічного сайту. Кафедра архі-
тектури представила низку дипломів переможців облас-
них та всеукраїнських конкурсів, сертифікати учасників 
міжнародних конференцій, перелік праць і публікацій в 
журналах наукометричних баз Scopus та WOS, результати 
досліджень в акустичній лабораторії кафедри та імітацій-
ного модулювання акустичного режиму міської забудови на 
основі AcousticLab.

Кафедра АПіМ представила базу забезпечення практич-
ної підготовки, результати навчально-методичної роботи, 
наукової та науково-технічної діяльності, досягнення у про-
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В. о. завідувача кафедри дизай-
ну та реконструкції архітектурного 
середовища, доцентка Катерина 
Харченко представила творчі робо-
ти студентів групи ДС-22, спеціаль-
ності «Дизайн». А також розповіла 
про підготовку студентів та викла-
дачів до ювілею кафедри – 20 років 
з дня заснування.

Про своїх учнів розповідає доцентка кафедри основ архітектури Олена Половна-Васильєва: «Студенти розкрива-
ють свої творчі здібності у такому напрямі як декоративне мистецтво. Представлені роботи – це самостійне бачення 
і трактування академічної поста-
новки з живопису. Кращими мож-
на відзначити роботи студентів 
групи ОМ-22». 

фесійній сфері, дані матеріально-технічного та інформацій-
ного забезпечення освітнього процесу. 

Кафедра Нарисної геометрії та графіки репрезентува-
ла особливості викладення навчальних дисциплін, спектр 
видань кафедри, участь у конкурсах та конгресах, навчан-
ня в межах програми «Google dijital tools for education», 
досягнення 2019 – 2022 рр. Кафедра ДРАС доповіла про 
результати підготовки здобувачів вищої освіти, онов-
лення освітньої програми спеціальності 191, нову спе-
ціальність 022 «Дизайн», науково-дослідницьку роботу  
кафедри, нові навчальні дисципліни, навчально-мето-
дичну роботу, навела перелік досягнень у конкурсах,  
проєктних розробках, міжнародних та вітчизняних кон-
ференціях, міжнародну діяльність та міжнародні зв’язки. 

З короткими повідомленнями виступила Юлія Дег-
тярьова, зав. Навчально-науковим центром міжнародного 
співробітництва. Кафедрою основ архітектури представ-
лено результати наукової діяльності, інформацію щодо  

кадрового забезпечення, матеріально-технічної та іннова-
ційної діяльності, міжнародного співробітництва, інформа-
цію про зв’язки з виробництвом, профорієнтаційну роботу, 
виховну, волонтерську та гуманітарну роботу.

У підсумковому етапі зустрічі учасники звіту відповіли 
на численні запитання присутніх фахівців. Підводячи під-
сумки зібрання, ректор Микола Савицький відмітив ціка-
ву, насичену діяльність факультету і підкреслив особливу 
важливість подальших пошуків архітекторів-науковців, 
пов’язаних з великими завданнями по майбутній відбудо-
ві нашої країни. З побажаннями нових досягнень на основі 
позитивних сьогоднішніх результатів працівникам факуль-
тету побажали проректори Галина Євсєєва, Владислав 
Данішевський.

За словами Олександра Харлана: «Звітність факуль-
тетів стає новітньою сторінкою нашої роботи і має  
значний вплив на подальші перспективи розвинення науко-
вих та освітніх заходів академії». 

Запрошуємо читачів на своєрідну художню галерею, яку відриває доцентка кафедри архітектурного проектуван-
ня та містобудування, архітектор, ландшафтний дизайнер, художник та ілюстратор Євгенія Самойленко: «Моїм 
натхненником є міське життя, краєвид, абстракція, природа. Основні сфери інтересів включають ландшафтну 
архітектуру, дизайн візерунків, розпис стін, ілюстрацію». 

ХУДОЖНЯ ГАЛЕРЕЯ АРХІТЕКТОРІВ ПДАБА
Найкращим підтвердженням плідної роботи архітектурного факультету є різнопланова яскрава 

художня творчість викладачів та студентів.

     Кіпр. Захід сонця      Старий будинок   Норвегія. Відображення

Карина Шестакова Данило Луньов Вікторія Сафонова

П. Коробкіна           Е. Латощенко      С. Медвєдєв    М. Ярохіна            М. Яненко
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Травень приніс нам звістку про трьох чудових 
викладачів, про трьох ювілярів. Багато спільного 
в їхніх долях і, звичайно, головна спільність – це 
робота в Придніпровській державній академії 
будівництва та архітектури, освіта і виховання  
патріотів нашої держави та майбутніх фахівців 
будівельної справи. Наші студенти – це наше 
майбутнє. І тому сьогоднішні травневі ювіляри 
прикладають безліч зусиль, духовних та 
професійних, зрошуючи достойну зміну.

Студенти, викладачі-колеги, керівництво 
вишу, профком, редакція газети «Мб» і всі 
співробітники академії бажають нашим дорогим 
ювілярам мирного неба, доброго здоров’я, любові 
студентів, рідних та близьких!

В І Т А Є М О  Н А Ш И Х  Ю В І Л Я Р І В !

Олександр Конопляник
Кандидат технічних 

наук, доцент, старший 
науковий співробітник, 
в.о. завідувача кафедри 

Залізобетонних і 
кам’яних конструкцій

Людмила Остапенко
Старша 

викладачка кафедри 
Дизайну 

та реконструкції 
архітектурного 

середовища

Олена Лантух
Кандидатка 

технічних наук, 
доцентка кафедри 

Менеджменту, 
управління проектами 
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«Я ВИШИВАНКУ ОДЯГАЮ ЗНОВУ І СЕРЦЕ В ГРУДЯХ – НАЧЕ ВІЛЬНИЙ ПТАХ»

Свято вишиванки було започатковано у 2006 році. Ідею 
акції «Всесвітній день вишиванки» запропонувала студент-
ка факультету історії, політології та міжнародних відно-
син Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича Леся Воронюк. 

18 травня в Придніпровській державній академії будів-
ництва та архітектури відзначили День вишиванки – 2023. 
У святі взяли участь: викладачі, студенти, співробітники 
академії, а також вимушені переселенці з дітьми з окупова-
них територій. Зібрання на ганку розквітло різними яскра-
вими вишиванками. Ректор академії Микола Савицький 
розпочав свято і в своїй промові подякував Героям зброй-
них сил України, що кожного дня боронять наші життя. 

І відмітив, що: «Завдяки ним сьогодні Україна є авангардом 
цивілізаційного розвитку не тільки в Європі, а й в усьому 
світі». Далі ректор підкреслив, що співробітники академії 
щодня залучаються до численних заходів по підтримці ЗСУ.

Микола Васильович висловив вдячність проректорці 
з навчально-виховної роботи Галині Євсєєвій і кафед-
рі українознавства за велику роботу, яку вони проводять 
з патріотичного виховання. Щирістю почуттів, веселими 
усмішками та змістовними номерами вирізнялась концертна 
програма свята, яку вела зав. кафедри УДІД, доцентка Оле-
на Баранник. У концерті звучали чудові українські пісні та 
вірші сучасних авторів у виконанні студентів академії під 
керівництвом директора Студентського клубу Юлії Ойни.  

МИ ДУМАЄМО ПРО СВОЄ МАЙБУТНЄ КОЖНОГО ЧАСУ
Приймальна комісія на чолі з її відповідальним  

секретарем, професором Павлом Фісуненком протягом 
всього року займається пропагандою діяльності академії.  
Вже традиційно члени комісії постійно ведуть роботу се-
ред майбутніх абітурієнтів, середніх освітніх закладах.  
Дуже ефективною формою пропозицій про зміст ба-
гатогранної освітньої палітри вишу є проведення  
Днів відкритих дверей. Так, тільки за останні два місяці 
три факультети: будівельний, економічний, факультет ци-
вільної інженерії та екології провели Дні відкритих дверей. 
Наші гості отримали цікаву, корисну інформацію про уні-
кальність, різноплановість та затребуваність спеціалістів –  
фахівців будівельної справи.

Всі Дні відкритих дверей проходили під гаслом «Бу-
дуй кар’єру з ПДАБА». Яскравою, змістовною була дру-
кована реклама всіх трьох факультетів, яка відрізнялася 
доступністю та дохідливістю викладу специфіки кожної 
професії. Особлива увага приділялась відкриттю нових 
спеціальностей. Так, кафедра УДІД представила 2 спе-
ціальності: 032 Історія та археологія (освітня програма  
«Краєзнавчо-екскурсійна робота»), 035 Філологія (освіт-
ня програма «Українська мова та література й іноземна 
мова»). Головною метою нових спеціальностей є підготовка 
вітчизняних фахівців для ознайомлення іноземних партне-
рів та прихильників України з нашою історією, культурою, 
архітектурою, традиціями будівництва.


